

13.07.2004

Листовка за пациента

POLYGYNAX® Vaginal capsules

ПОЛИЖИНАКС вагинални капсули

Моля прочетете внимателно тази листовка, преди да приложите това лекарство.

Ако имате въпроси или съмнения, обърнете се за повече информация към Вашият лекар или фармацевт.

Запазете тази листовка за справка

СЪСТАВ: Neomycin sulphate 35 000 IU, Polymyxin B sulphate 35 000 IU, Nystatin

100 000 IU. Помощни вещества: полиетилен гликол и етилен гликол

палмитостеарат (tefose 63) диметикон 1000, хидрогенирано соево масло;

желатина, глицерол за капсула с тегло 3,2г.

Кутия с 6 капсули

ТЕРАПЕВТИЧЕН КЛАС: локално противинфекционно средство (G пикочо-полова система). Важно е да се имат предвид официалните препоръки за правилна употреба на антибактериални средства.

ПОКАЗАНИЯ: локално лечение на вагинални инфекции

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ: свръхчувствителност към някоя от съставките на продукта или сродни продукти. Несъвместим с употреба на латексови презервативи, диафрагми и спермицидни средства. В случаи на съмнение обърнете се към Вашия лекар или фармацевт.

СПЕЦИАЛНИ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ: спрете лечението в случай на локална непоносимост или алергична реакция. В случай на алергична реакция, информирайте лекаря при последващата перорална употреба на такъв антибиотик или антибиотик от сродна група, за да бъдат избягнати нежелани рискове при другото лечение.

ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ: информирайте Вашия лекар, ако страдате от бъбречна недостатъчност. Без съвет от лекаря не увеличавайте самоволно продължителността на лечението.

ЛЕКАРСТВЕНИ И ДРУГИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ: за да се избягнат лекарствените взаимодействия, които са възможни при употребата на няколко продукти е необходимо своевременно да съобщавате на Вашия лекар или фармацевт, какви други лекарствени продукти употребявате в момента. Не трябва да употребявате спермицидни продукти (риск от инактивиране) или кондоми.

Списък на помощните вещества за безопасна употреба на продукта: соево масло.

НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ: При продължителна употреба е възможно да се появи контактен дерматит, който може да се разпространи извън третираната област. Соевото масло може да предизвика системни алергични реакции и уртикария. За всяка такава или друга нежелана реакция, информирайте Вашия лекар или фармацевт.

БРЕМЕННОСТ И КЪРМЕНЕ: не употребявайте този продукт, ако сте бременна или кърмите. Като правило бременните жени и кърмещите майки трябва винаги да се съветват с техния лекар или фармацевт, преди да приемат каквото и да е лекарство.

ДОЗИРОВКА И НАЧИН НА УПОТРЕБА: ТОЗИ ПРОДУКТ СЕ УПОТРЕБЯВА

САМО ОТ ВЪЗРАСТНИ: след измиване на вагината в дневна доза една

капсула. Капсулата се поставя дълбоко във вагината, в легнало положение по

гръб с вдигнати колена. Прилагайте по 1 капсула в продължение на 12

последователни дни.



Практични съвети • За да се избегне заразяване на хората около Вас, винаги използвайте Ваши лични хавлии и кърпи. • Носете памучно бельо • Не използвайте вагинални тампони по време на лечението и избягвайте вагинални промивки • Не спирайте лечението по време на менструация • Вашият лекар може да лекува едновременно и сексуалния ви партньор за да се избегне реинфекция.

СЪХРАНЕНИЕ: Да се съхраняват при температура до 25 °C. Да не се използват след срока на годност обозначен на опаковката. Срок на годност: 18 месеца.

ОПАКОВКА по 6 вагинални капсули

Това лекарство се отпуска само по лекарска рецепта.

Да не се приемат вагиналните капсули през устата. Да се съхраняват на места недостъпни за деца.

Какво е важно да знаете за антибиотиците? Антибиотиците подтискат или унищожават микроорганизмите причиняващи инфекции. Те не са ефективни срещу вируси. Вашият лекар е избрал този антибиотик, защото е подходящ за лечение на Вашето заболяване. Микроорганизмите имат свойството да преживяват и дори да се размножават при наличие на антибиотик. Този феномен се нарича устойчивост: тя води до липса на активност от лечението с даден антибиотик. Получава се при безразборно приемане на антибиотици, без да се направи антибиограма за определяне чувствителността на микроорганизмите към даден антибиотик. Ето защо не употребявайте антибиотици без да са предписани от лекаря, точно спазвайте дозата, времето за прием и продължителността на лечение с антибиотика, който Ви е предписан. Не повтаряйте лечение със същия антибиотик, ако не е предписан от лекаря, не препоръчвайте антибиотици на други хора, дори те да имат същите като Вашите оплаквания, никога не давайте от вашият антибиотик на други хора, защото може да е съвсем неподходящ за тяхното заболяване, когато приключите лечението си с антибиотик най-добре е да дадете остатъка на фармацевта си за унищожаване.

Дата на последната редакция на листовката: Ноември 2003

Притежател на разрешителното за употреба

LABORATOIR INNOTECH INTERNATIONAL

7/9, Avenue Francois Vincent Raspail 94110 Arcueil

Производител:

INNOTHERA CHOUZY, L'Isle Vert, 41 150 Chouzy-sur- Cisse, France

